## ERRATA

Proc. Japan Acad., 48, No. 7 (1972)

Tadayuki HARA: Remarks on the Asymptotic Behavior of the Solutions of Certain Non-Autonomous Differential Equations

Page 549, line 17 from bottom: For "e(t)" read "|e(t)|".

Page 549, line 19; Page 550, line 12; Page 550, line 11 from bottom; Page 551, line 8:

For " $\limsup_{t\to\infty} \frac{1}{t} \int_0^t$ " read " $\limsup_{(t,v)\to(\infty,\infty)} \frac{1}{v} \int_t^{t+v}$ ".

Page 551, line 17 from bottom: For "U(t, x)" read "V(t, x)".

Proc. Japan Acad., 49, No. 5 (1973)

Minoru YAMAMOTO: Further Results for the Solutions of Certain Third Order Non-Autonomous Differential Equations

Page 318, line 20;

Page 319, line 11 from bottom;

Pape 321, line 13 from bottom:

For "
$$\limsup_{t\to\infty}\frac{1}{t}\int_0^t$$
" read " $\limsup_{(t,y)\to(\infty,\infty)}\frac{1}{y}\int_t^{t+y}$ ".

Page 319, line 2: For " $-\frac{\mu_2(H2\mu_2)}{4\mu_1}$ ," read " $-\frac{\mu_2(1+2\mu_2)}{4\mu_1}$ ,"